

“铁帅”李章洙黯然下课  
其他三人朝不保夕

# 韩国主帅在中超为何风光不再?

## “纠结”的韩国教练

韩国主教练执教的球队基本都属于中小俱乐部,阵容厚度十分有限。因此当今年中超外援政策调整后,韩国主帅大多在排兵布阵方面遇到了棘手问题。外援基本都是在新政出台前确定的,且引进外援的位置,本土球员的实力都明显偏弱。无论是排兵布阵还是临场变阵,韩国主帅都“纠结”不堪。

今年中超第五轮延边富德主场迎战河北华夏幸福队的比赛,因为先失一球,主队才将五后卫阵型变为4-2-3-1阵型。这一变阵虽然取得了很好的效果,但延边主帅朴泰夏赛后说,他变阵是冒了很大风险的。接下来两场比赛,朴泰夏依然没有坚持使用这一球队去年用得较多的阵型,这说明朴泰夏在新外援政策和U23球员使用政策下,仍在探索相对稳定的人员配置和战术打法。有长期跟踪韩国教练的资深媒体人坦言,2015赛季的延边队只学到韩国足球的一点皮毛,三招两式足以威震中甲赛场,但现在在那样的日子一去不复返了。

前5轮由李章洙指挥的亚泰队面临着同样的“纠结”,球队花大价钱买来的伊格哈洛必须要占一个外援使用名额,但他与巴西人马里尼奥迟迟没有踢出“化学反应”,球队想派上中场“节拍器”胡斯蒂,就必须舍弃后防大将伊斯梅洛夫。第五轮亚泰主场对阵上海绿地申花的比赛,伊格哈洛独中两元,但只排出三后卫的主队最终还是输掉了比赛。

## “韩流”高潮已谢幕

中超联赛曾在2011赛季一度拥有李章洙、张外龙、朴成华、金鹤范4位韩国名帅,不过朴、金二人都在2011年“下课”,执教广州恒大队的李章洙于2012年夏天被“银狐”里皮取代,张外龙也在2013年被青岛中能队解雇。到2013年,上一波韩国教练的执教热潮告一段落。

2015年,朴泰夏带领延边队勇夺中甲冠军,并在2016赛季的中超赛场上继续踢出打法凶猛、配合流畅、体能充沛的整体足球。这让更多韩国教练重新“跃入”中超俱乐部的选帅范围,掀起了韩国教练来中国“淘金”的又一个高潮。不过随着李章洙本月4日被正式宣布“下课”,长春亚泰、延边富德和江苏苏宁队陷入保级征程,韩国教练在中国的执教前景不被大多数球迷所看好。

来自创冰足球的数据显示,本赛季开始时4支由韩国教练带领的中超球队,与上赛季相比在几项关键数据上均出现不同程度的滑坡。比如在场均拦截这一项数据上,4支球队本赛季前8轮的数据均低于上赛季。在与比赛质量密切相关的场均传球成功率方面,目前韩国主教练仍在执教的3支球队成绩单不如去年“亮眼”。

虽然中国与韩国相比在足球理念和整体实力上还存在较大差距,但可以肯定的是,韩国教练在中超赛场上竞争的压力和焦虑增加了。



上赛季中超联赛,一度有5位韩国籍主教练同时在执教。不过进入本赛季后,4位韩国籍主帅的日子一直不好过,“铁帅”李章洙已离任,其他三人的帅位也并不都那么牢靠。纪律严明、作风硬朗的韩国教练在中超为何风光不再?

## “倒春韩”会结束吗?

虽然中超韩帅遭遇严峻考验,但这不代表他们会一蹶不振。从实际情况来看,目前由韩国教练带领的3支球队都有希望及时扭转战局。尤其是江苏苏宁队,虽然他们双线作战,但亚冠已提前出线,人员储备充足的他们目前来看最有望快速重现上赛季的高光表现。但话分两头,机遇总和风险并存,一旦崔龙洙无法让球队在联赛中有所起色,那么他很可能就会成为下一个“下课”的中超韩国主教练。

重庆当代力帆主教练张外龙目前处境并不乐观:手里好牌不多,队内缺乏组织核心,且新赛季没有高水平的内外援加盟,等到联赛中后期,球队的阵容厚度要经历不小考验。张外龙去年曾表示,力帆队要在2018赛季冲击亚冠资格,当前背景下,张外龙也许能撑到本赛季结束,不过如果2018赛季球队和自己的规划有所冲突,那

江苏苏宁队主教练崔龙洙

么他可能也不会继续留任。朴泰夏目前帅位比较稳固,有消息说他2014年底上任时,延边俱乐部和媒体代表曾组成过“弹劾”小组,一旦球队战绩不佳即启动“弹劾”程序,不过该小组自成立后就始终没有“工作”过。近两轮比赛,延边队一胜一平,相信随着他和球员逐渐适应联赛“新政”,球队很快会走出低谷。(新华社长春5月9日电)

## 足协:无证据显示胡尔克打人

新华社北京5月9日电(记者公兵 岳东兴)中国足协在9日的媒体例行通气会上回应称:目前没有证据显示胡尔克有违纪行为,上海上港和贵州恒丰智诚达成初步共识。此外,中国足协收到了上海申花球员秦升要求撤回仲裁的申请书。

对于上港球员胡尔克涉嫌打贵州恒丰智诚队助教一事,中国足协职业联赛理事会执行局副局长李立鹏表示,目前没有证据显示胡尔克有违纪行为,双方俱乐部进行了沟通,交换了包括录像在内的有关材料,双方已初步达成共识。

3月11日,在中超第二轮上海申花主场对阵天津权健的比赛中,秦升在禁区争抢位置时,抬脚猛踩权健外援维特塞尔的脚面,被主裁判直接红牌罚下。3月24日,中国足协纪律委员会对秦升作出禁赛6个月的处罚。此后,秦升提出申诉,并被中国足协仲裁委员会受理。

## 国羽公布苏杯阵容 林丹坐镇李雪芮缺席

据新华社电 中国羽毛球队近日正式确定出征2017年苏迪曼杯混合团体赛的名单,共有19名队员榜上有名。新晋上任的单打主教练夏煊泽和双打主教练张军均表示,这是一个“老中青”相结合的阵容,也是现有最强阵容。

据夏煊泽介绍,本届苏杯赛,单打共派出6名队员,男单方面是典型的“老中青”结合,女单方面则是按照目前实力和世界排名决定的。夏煊泽说:“苏杯赛时,单打就是这6名队员。具体到每一场比赛时,要根据对手情况和自身状态等因素决定派谁上场。”至于李雪芮缘何未被列入阵容,夏煊泽表示,因为李雪芮的伤势恢复还没有达到可以参赛的程度。

双打方面,本次苏迪曼杯派出6男7女的阵容,主教练张军这样解释这份名单:“我们可以有兼项的最强阵容,也可以有不兼项的最强阵容,可以针对不同的对手、不同的情况做出最佳的排阵。”

奥运冠军傅海峰和张楠是本次中国队苏杯双打阵容的核心,张军说:“他们要起到‘定海神针’的作用。我们会给年轻队员足够的锻炼机会,但遇到关键场次需要大心脏的时候,我们还是非常有可能派上他们两人。”对于年轻队员,张军说:“如果一直不给他们大赛锻炼的机会,他们永远不会成熟,所以一定会争取最大限度给年轻队员实战锻炼的机会。”

### 苏迪曼杯中国队参赛名单

单打:谌龙、林丹、石宇奇、何冰娇、孙瑜、陈雨菲  
双打:傅海峰、张楠、刘雨辰、李俊慧、鲁恺、郑思维、汤金华、黄雅琼、陈清晨、贾一凡、黄东萍、李茵晖、包宜鑫

## 36.764万英镑!伊布拿英超史上第一周薪

本报讯 曼联经过了弗格森退休后的几年阵痛期后,决心重回巅峰。为了复兴重建,“红魔”在去年夏天可谓挥金如土。其中签约法国球星博格巴刷新了世界足坛的新转会费记录,瑞典“神锋”伊布虽免费加盟,但他的工资金额也可谓天文数字。伊布和博格巴的经纪人都是“大鳄”拉伊奥拉,为了签下这两位巨星,曼

联可谓不惜代价。足球解密网站根据《明镜周刊》两名记者的调查,发表了一篇名为《足坛肮脏交易》的文章,解密了伊布和博格巴的惊人待遇。

该文透露,伊布的周薪高达36.764万英镑,年薪超过1900万英镑,英超历史第一,进球奖为286万英镑。博格巴的合同长达41页,基本年薪是861万英镑,也

就是基本周薪16.5588万英镑。从下赛季开始,他每年将获得超过340万英镑的忠诚奖金。另外,他的基本年薪每年上涨187.5万英镑。

拉伊奥拉运作博格巴从尤文图斯回归曼联,赚取了超过4100万英镑的佣金。另外,伊布只有为曼联在英超首发31次,且“红魔”进入联赛前三,双方才会续约

一年。本赛季,由于膝盖受伤,赛季报销的伊布首发次数已经定格在了27场。

曼联为了球队的复兴,这样的转会操作,只能用“痛下决心”来形容,如今曼联已经进入欧联杯的半决赛,并且很有希望晋级决赛,在争夺英超前四前景不乐观的情况下,这将是“红魔”进军欧冠的最后希望。(宗和)

# 电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报传媒集团发行中心与多家乳业公司联手推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日配送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、巴氏低温鲜牛奶、各种口味瓶装酸奶、杯装酸奶、袋装酸奶饮品、新品西悦新疆纯牛奶等晶珠奶品、三剑客奶品价格不变。

咨询电话 8980198  
4943059

### 佳源奶品订奶优惠活动

天天鲜奶99元/月,天天酸奶120元/月,天天宝贝129元/月(均为30瓶/月)。

以上奶品订一个月均送袋酸一箱(15袋);订三个月均送本品45瓶

活动时间:4月21日-5月20日

免费安装奶箱 本月部分奶品有优惠活动!

